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Xpnupatodotnon

To mopov eKMALOEUTIKO UALKO £XeL avarmtuxBel ota mAaiolo Tou eKTALOEUTIKOU
€pyou tou Sidaokovta.

To €pyo «Avoilktd Akadnuaikd MaBruata oto TElI Kevtpikic Makedoviagy» €xel
Xpnpatodotnoel povo tn avadlapopdwon tou ekmaldeutikol UALKOU.

To é€pyo ulomoleital oto mAaioclo Ttou Emelpnolokol  MNpoypAappatoq
«Ekmaidevon kat Awa Biou MaBnon» kal ouyxpnuatodoteital omd TNV
Evpwnaikn Evwon (Evpwmnaikd Kowwviko Tapeio) kot armod BvikoUg mopouc.
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AZKHZH 3.1

Oykog 1ng wvng: V1 =[(2*10,5/2)+ (10,5+9,5*2)/2]*10 = 305 m3
V2 =[(9,5+8,5*2)/2]*10 = 180 m3
V3 =[(8,5+8*1)/2]*10 = 82,5 m3

'Oykog 2ng wvng:
'Oykog 3ng wvng:

>uvoAika 567,5 p3 : 60% = 340,5 yaiwdeg, 40% = 227 nuIBpayxwdeg
Apa (340,5*1,2) + (227 * 1,1) = 658,3 m3 yia yetapopd

AQOPTIOTN ETTIPAVEID :
DopTIoUEVN ETIPAVEID

5%10 + 2(30,5+18+8,25) = 163,5

7,83*10 =78,3

m3
m3

Tpiywvo + TpaTtrédio
TpaTrédio
TpaTédio

658,3 /8 = 82,3 -- >83 di1adpopég

1) ATOE 2111 yia 60%*305 = 183 m3 ekokapng kar ATOE 2112 yia 40%*305 = 122 m3 ekokapng
1) ATOE 2111+ ATOE 2132 yia 60%*180 = 108 m3 ka1 ATOE 2112+ ATOE 2132 yia 40%*180 = 72 m3 ekoka®ng
IIl) ATOE 2111+ 2*ATOE 2132 yia 60%*82,5 = 49,5 m3 ka1 ATOE 2112+ 2*ATOE 2132 yia 40%*82,5 = 33 m3 ekokagng
IV) ATOE 2311y1a 78,3 * 0,15 = 11,75 m3 §uAciag

V) ATOE 2312 yia 163,5 m2 emipaveiag

YNENO®YMIZH : Metagopa 81 autokivntou (ATOE 2180), avtAnon udatwyv (ATOE 2185 - 2188)
Metuya extrTwon 1,5 E og 6Aa 1a gpyatika kai 20% oTnv EuAeia
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) MNa 1a 305 m3 : 183*4,78 + 122*7,64 = 1806,82 Eupw
1) MNa ta 180 m3 : 108 * (4,78+1,07) + 72 * (7,64+1,07) = 1258,92 Eupw

1) Mo T 82,5 M3 : 49,5 * (4,78+2*1,07) + 33 * (7,64+2%1,07) = 665,28 Eupw
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£) [003] h 0,15 84,31 1,8584
5) [001] h 0,25 64,99 1,8584

MPOZOXH : Ta 001 kai 003 eivar avatroda !

APA : Ta 11,75 m3 EuAciag 284,27 * 11,75 = 3340,17 Eupw
MNa 163,5 m2 emeaveiag 7,6 * 163,5 = 1242,6 Eupw

ZYNOAIKA: 8313,79 Eupw
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